
 

 

blat roboczy LTD 
 

śruba M8×16 
 

plastikowa 
zatyczka 
otworu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
montaż blatu roboczego 

8 szt. wkręt 4 x 16 Torx 20 

 
 

 
1 ) montaż stelaża stołu 

- rozpakuj poszczególne elementy z opakowania 
- zamontuj profile podłużne na nodze za 

pomocą śrub M8 x 16 
- zakryj otwory montażowe plastikową zatyczką 

 

 
2 ) montaż blatu stołu 

- zmontuj blat śrubami 4 x 16 Torx 20 - 8szt 
 

 
3 ) regulacja stołu 

- po poluzowaniu, 2 szt śrub M8 na każdej nodze 
można płynnie regulować wysokość blatu w zakresie 745 - 985 mm 

- po ustawieniu wysokości stołu śruby należy odpowiednio dokręcić 

 
 
 

poluzowując 2 x śruby M8 
można wysuwać nogę w celu regulacji 
wysokości stołu 

 

zaślepka plastikowa 

 
widok z przodu widok z boku 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

w razie pytań prosimy o kontakt telefoniczny : +420 469 671 295 
E-mail: obchod@alfa3.cz 

1200 / 1600 
700 

87
9 

74
5 

- 
98

5 

mailto:obchod@alfa3.cz

